



Ενημέρωση για το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης

Συντάκτης: Virus on: 018/02/2022, 15:01 Κατηγορίες: Featured, Εκδηλώσεις, Νέα, Ρεπορτάζ Χωρίς Σχόλια

Το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος προσκαλεί τους κατοίκους και φορείς της Θεσσαλονίκης σε μια συζήτηση για το νέο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 1η Μαρτίου**, με την συμμετοχή εκπροσώπων του ΙΣΝ, του Υπουργείου Υγείας και των αρμόδιων αρχιτεκτονικών γραφείων.

Στόχος είναι η ενημέρωση και ο διάλογος με το κοινό για την πρόοδο των εργασιών στο νέο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ κατά την εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στο Δημοτικό Γυμναστήριο Φιλύρου, στις **18.00**. Η προσέλευση θα είναι στις 18.00. Σύμφωνα με τον σχεδιασμό, σε μια τριετία το νέο Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης ΙΣΝ θα είναι έτοιμο στη συμπρωτεύουσα. Το νέο νοσηλευτικό ίδρυμα θα δημιουργηθεί στο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας του ΙΣΝ για την Υγεία, που χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το ΙΣΝ συνολικό προϋπολογισμό που υπερβαίνει τα **500 εκατομμύρια δολάρια**.

Υπενθυμίζεται ότι η πρωτοβουλία αφορά στην ανέγερση τριών νέων υπερσύγχρονων νοσοκομείων Κομοτηνή, Σπάρτη και Θεσσαλονίκη. Στο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας του ΙΣΝ για την Υγεία περιλαμβάνεται η ανακαίνιση και η επέκταση υποδομών σε νοσοκομεία της Αττικής, την προμήθεια εξειδικευμένου ιατρικού και τεχνικού εξοπλισμού, την υποστήριξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων, την ενίσχυση της ιατρονοσηλευτικής φροντίδας, καθώς και ένα νέο πρόγραμμα για τη στήριξη της υγείας παιδιών και νέων σε όλη τη χώρα.

Στόχος είναι η ενίσχυση της δημόσιας υγείας στη χώρα μας, με μια νοσηλευτική μονάδα αφιερωμένη στα παιδιά που θα διαθέτει τεχνολογία αιχμής και διεθνείς προδιαγραφές. Επιδίωξη ακόμη είναι να δημιουργηθεί ένα νοσοκομείο παράδειγμα για τα νοσοκομεία της Περιφέρειας καθώς θα διαθέτει πρότυπους χι

νοσηλείας, εγκαταστάσεις ιατρικής έρευνας και εκπαίδευσης. Ως προς το περιβάλλον ο σχεδιασμός του Renzo Piano προβλέπει ένα ενεργειακά αποδοτικό ανοιχτό και προσβάσιμο για τους μικρούς ασθενείς και τις οικογένειές τους.

Για την είσοδο στην εκδήλωση απαιτείται η επίδειξη έγκυρου πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης. Θα τηρηθούν όλα τα προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα.

